
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK MUSLIMAT NU XXX NAWA KARTIKA 

Semester/Bulan/Minggu  : I/10/14 

Kelas/Usia   : B/5-6 Th 

Tema/Sub Tema   : Tanaman/Tanaman Hias 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

Materi Pembelajaran  : 1. Bersyukur Allah telah mencipta tanaman hias 

                                                            2. Macam-macam tanaman hias 

                                                            3. Menghitung tanaman hias 

                                                            4. Mewarnai gambar bunga 

Strategi Pembelajaran  : Pengamatan,bercakap-cakap,bercerita,demonstrasi dan pemberian tugas 

Alat dan Bahan/Sumber                    : Macam-macam bunga,crayon,lembar tugas /Buku bersama IGTKI,lingkungan 

sekitar 

KD     : 1.2,3.6,4,6,3.11,4.11,2.12,3.3,4.3,3.15,4.15 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

    Setelah pembelajaran selesai diharapkan siswa dapat; 

    1. Bersyukur Allah telah mencipta tanaman hias 

    2. Menyebutkan macam-macam tanaman hias 

    3. Menghitung tanaman hias 

    4. Mewarnai gambar bunga 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

    Salam, doa, absensi dan apersepsi 

2. Kegiatan Inti 

    1. Mengamati dan mendengarkan cerita guru tentang bersyukur Allah mencipta tanaman hias 

    2. Bercakap-cakap tentang macam-macam tanaman hias 

    3. Menghitung tanaman hias 

    4. Mewarnai gambar bunga 

3. Penutup 

    Recalling;  1. Menanyakan perasaan siswa selama kegiatan bermain 

                       2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini 

                       3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

                       4. Menginformasikan kegiatan untuk besuk 

                       5. Doa dan salam 

 

C. RENCANA PENILAIAN 

    Penilaian sikap,pengetahuan,dan ketrampilan yang mencakup 6 bidang pengembangan 

1. Nam [1.2] Bersyukur kepada Allah yang telah mencipta tanaman hias 

2. Bahasa [3.11,4.11] Menyebutkan macam-macam tanaman hias 

3. Kognitif [3.6,4.6] Menghitung macam-macam tanaman hias 

4. Sosem [2.12] Tanggung jawab anak dalam menyelesaikan tugas 

5. Fisik motorik [3.3,4.3] Kesungguhan anak saat mewarnai gambar bunga 

6. Seni [3.15,4.15] Hasil karya anak mewarnai gambar bunga 

 

 

Mengetahui,                                                                                                    

Kepala TK Nawa Kartika XXX Baderan                  Guru Kelompok B                                                      

 

 

[Dalas Dwi Trisnawati, S.Pd.I]              [Sulastri,S.Pd.] 


